
Atti consiliari del Comune di Barletta

 

SEDUTA DEL 28 DICEMBRE 2016 
PRESIDENTE: 

Passiamo all’ultimo punto all’ordine del giorno che è: “Variazione al bilancio pluriennale 2017, 

ex articolo 175 comma 2 - 3 lettera A. Avviso pubblico Provi Ad. regionale 670 - 671 del 2 

dicembre 2016". Illustra la proposta di delibera l’Assessore Lanotte. 

ASSESSORE LANOTTE: 

Grazie Presidente, Sindaco, Assessori e Consiglieri. Questa è una variazione di bilancio in entrata 
relativamente a un bando regionale a sportello denominato con l’acronimo di Provi, che sarebbe 
un progetto di vite indipendenti rivolti a soggetti affetti da disabilità. È un finanziamento che è in 
parte regionale e in parte di carattere nazionale pari a 142 mila euro che vengono messi a 
disposizione dei cittadini e delle famiglie che vedono la presenza di un disabile nella loro casa ed 
è un progetto di inclusione e avviamento al lavoro. 
Vengono presentati dei progetti di lavoro autonomo attraverso il quale i soggetti che vi partecipano 
possono garantirsi un tenore di vita e quindi una vita indipendente. Su questo provvedimento, mi 
rivolgo ai Consiglieri di Opposizione, non si possa fare una distinzione di carattere politico, quindi 
attesa l’incidenza sociale di questa opportunità che viene offerta ai cittadini affetti da disabilità 
della nostra città, chiederei il voto all’unanimità dei presenti. Grazie. 

PRESIDENTE: 

Grazie Assessore. Ci sono interventi? Non ci sono interventi, quindi possiamo procedere alla 
votazione. Prego, Segretario, votiamo. 

SEGRETARIO GENERALE: 

Mettiamo in votazione il punto all’ordine del giorno n. 8: Campese (assente), Sciusco 
(favorevole), Doronzo (assente), Rizzi Francabandiera (favorevole), Ventura (assente), 

Caracciolo (favorevole), Santeramo (assente), Scelzi (assente), Damato G. (favorevole), Bruno 

(assente), Cascella R. (favorevole), Ruta (favorevole), Dipaola (favorevole), Dicataldo 

(favorevole), Mazzarisi (favorevole), Calabrese (assente), Damato A. (favorevole), Maffione 

(favorevole), Grimaldi (favorevole), Desario (assente), Dascoli (favorevole), Salvemini 

(assente), Cannito (assente), Marzocca (assente), Cefola (assente), Basile (assente), Dicorato 

(favorevole), Damiani (assente), Alfarano (favorevole), Piazzolla (assente), Losappio (assente), 

Peschechera (favorevole), Sindaco (favorevole). 

17 favorevoli 
0 astenuti 16 
assenti 

PRESIDENTE: 

Votiamo per l’immediata eseguibilità per alzata di mano. Stessa votazione. Quindi 17 favorevoli 
e 16 assenti. Il provvedimento è immediatamente eseguibile. 
Prego Consigliere Alfarano. 

CONSIGLIERE ALFARANO: 

Mi consenta solo qualche minuto. Mi associo a quello che ha detto il Consigliere Grimaldi degli 
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auguri per un 2017 prospero di risultati. Un’altra cosa che voglio dire, Sindaco, è che oggi ha 
preso atto che il Gruppo Misto c’è, è responsabile e ogni qualvolta ci saranno da affrontare gli atti 
che vanno nell’interesse dei cittadini di Barletta noi saremo qui a fare la nostra parte, per cui a 
tutti quelli che sono pronti ad alzare il dito per fare speculazioni, ribadisco in maniera preventiva 
che a noi non ci scalfiscono assolutamente. Grazie. 

PRESIDENTE: 

Va bene, grazie. 

SINDACO: 

Grazie da parte mia a tutti e soprattutto a tutti un augurio per un nuovo anno impegnativo, ma per 
il bene comune. Grazie e auguri. 

PRESIDENTE: 

I punti sono esauriti, il Consiglio Comunale è chiuso. 
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